

## Razcep poti

### Iz knjige: SPoročilo človeštvu na razcepu poti



Babilonski stolp

Koledarji Majev, poleg številnih drugih (Cona 51, dimenzijski podatki piramid v Egiptu, Philadelphia eksperiment, Zeta Reticuli in številna druga nz. bitja, Mountauk projekt, Edgar Cayce), že dolgo sugerirajo, da se leta 2012 označuje „prelom“, ki je obenem konec koledarja Majev. Veličanstvena civilizacija, rojena pred 4000 leti. Njihov koledar, ki se začinja z 11.avg. 3114. pr.n.št., je bil gotovo natančnejši od našega. Na „misteriozen“ način okoli 8. do 9.st.n.št., s pomočjo nz. visoke tehnologije, so se/jih kolektivno „vzpeli“, predvidevamo - umaknili - v „bolj primerno?“ okolje bivanja, hmm...; „ko so imeli radi športna tekmovanja in kolektivne športe: npr. 'pok-a-pok', neka vrsta igre z gumijasto žogo, med košarko in odbojko, se je igrala zelo grobo in dinamično..., po končanem tekmovanju, v krvavem obredu, je kapitanu poražene ekipe, odsečena glava.”

Ti izjemni koledarji časa (imeli so jih skupno 22) označujejo prihod nekaj velikih ciklov v času: ca. 26.000 let koledarski cikel Majev, ca. 78.000 let Zemeljski cikel, in ca. 225 milijonov let Galaktični cikel. Zapiranje teh ciklov označuje „konec“ kompletne galaksije. To je moment, ko človeštvo, planet Zemlja, Mlečna Pot in verjetno z vsem kar je ustvarjeno, pričakuje skupen (kvantni) skok v evolucijo - v sedmo zlato dobo. Predstavlja prehod skozi velike spremembe v premiku zavesti in percepciji realnosti. Koledar Majev nikoli doslej ni zgrešil. Majevski peti svet je končal leta 1987. Šesti svet se začinja leta 2012,

kar pomeni, da se nahajamo med svetovi, kjer odkrivamo realno resnico in predvsem urejamo stvari na osebnem in kolektivnem področju. Majeovski 6. Svet je pravzaprav prazen, kar pomeni predvsem našo odgovornost, da sokreiramo nov svet, ki si ga želimo. Maje omenjajo, da do leta 2012:

- zavržemo (zastarele) tehnologije, katere sedaj poznamo,
- da smo deležni razpada časa in plačilnih sredstev,
- preko 4. dimenzije preidemo v 5. dimenzijo (5. dimenzija je 4. denzitetna obstoja),
- planet Zemlja in solarni sistem preide v galaktično sinhronizacijo z ostankom Univerzuma,
- se naša DNK (ali DN Soli) „posodobi“ (reprogramira) iz centra naše galaksije (Hunab Ku).

Vsak na tem planetu že mutira, nekateri se tega bolj zavedamo, opažamo spremembe dobesedno iz dneva v dan. Transmutativni cikel je genetska sprememba na celičnem nivoju, ki se že odvija v vseh živih bitjih na tem planetu.

Spremembe na ljudi bodo (so) mnogotere in variabilne: prekinitve nekih zvez, selitve na druge lokacije, sprememba zaposlitve, drugačno razmišljanje, vračanje neaktivnih delov DNK nazaj v funkcijo itd. Realnost, ki je živimo je tako avdio-vizualna demonstracija tistega, proti čemur usmerjamo svojo pozornost, zato ne usmerjajmo pozornosti negiranju temveč afirmaciji, ponavljamo: Ne negiranju, ampak afirmaciji! Izbirajmo tisto, kar prihaja iz intuicije, ne intelekta, sledimo notranjim željam in se prilagajamo. Kreirajmo realitete, ki so dostojne nas samih. Iz teh razlogov postanimo sami svoj Mesija. „To je/bo zelo zanimivo, zadnji čas da postanemo galaktična civilizacija - ljubezen, harmonija, mir“... Mnoge vlade, religije in filozofije manipulirajo z nami, držijo nas stran od resnice, zavoljo svoje moči in popolne kontrole, ki jo hočejo doseči nad nami. Nenehno novi zakoni, nove omejitve, nove zadolžitve, novi proizvodi, nove zasvojenosti, nova „moda“... na vseh nivojih so vzorci, ki jim moramo pozorneje prepoznati in se razjasniti. Če postanemo del tega, v tem ne-odgovorno sodelujemo in razvijamo. Nič nas ne opravičuje, četudi nič ne z-vemo.

Krivi smo, ker nismo vedeli. Torej moramo vse vedeti, vse izvedeti, vse začutiti...

